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3
w-y:<w,y%:§%mw
iz
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0oooooooooe A00DO0O0O ReAOoOOO
O0DveVOoOooo
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0000 o000 BOOOO P e AODDODOOD
(spatial coordinate) 00000000 O0DDO0DOOO
p=¢3(p)0000

ooo oooooooooooooooo
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3

goooooooooboooooDo

—

r=yg(x)-B (=z1u+ 220 + T3W)

Jo0000000obOOobOobOoDn PeADO
P=0+p=0+ys(p)-B

0o000oo(o,B)00000000nnooo

P=0%p-B (=0+ys(p)-B)
gooogooo I)GR?’DDOD BOOOO Pe AQO
goooooono

§4 0OOOO

00 17000000 Pe ADODDO peR300O00O
O0o0b00bOo0OeA0O0 BCcVOOUOODODOD
gooooooooboooooood

000 18(00000): 000 O0OeADOOBCV
000 F=(0,B)0o000000 (linear coordinate
system) 00000 (frame)0 00000000

0000F=(0,B)0000 PeADODOO peR?
0000000 PeAOO

P=04+p-B =0%+ysp)-B
0oooo0oooo

0000000 (0,§)00000000000000
00000 (O47,R(E)DODODDO(ROOOD aeV
0000006 000D00)

" 00 9(0000000000000): Pe.AODO
0000000000 (0,8)0(04r,RE)ODDOD
ooooo

(0,€)

PcA peR?

peaOFTRE) o g
0000000000000000 O4p-B=P =
(O+r)+ P -R(B)ODODOOODO

p=os(r)+[R]p

gooogo

€ b)) TIE 4 (p3-1), I 5 (p3-2), Tk 15 (pa-1) RS
P=0O+r)3p =0+ (r+p) - (A2
=0tes(r+p)-B - edges

O
=0+ (‘PB(T') + @R*lR(B)(pl)> CHER
0]

B
+ () + [Rlpnes () - B

Wi B

§00

00 6000 0U00xz=0y =a-x=0,ValODO
O0xz=0y 0000000

a-z=a-0y=a-(0a) 06ROODO (p21)
=0(a-a) (I1)
=0 0O0O0.

goboooboodobob ebbObOOOOOODOOOOOOO
O00x=0y <=a-xz=0,YeO0OOOOOODOO
0oDo0000O00ooo*o

(x=0y) = "(a-z =0, Va)

0000z=0y, 0000 #£0y0a-z=0, VaOD
O0a-z#0,3«00000000000000

(x £#0y) = (a-x #0, Ja) (%)

00 x)00e00D00DOO0ODOODOODOOODOO
gboboooooooobooboooooooooboooo
gbobooooooboobdob0 e00OOoOoOoOoOooOOO
goboooooocoooooo

0000000 xz#0y 000000000 aO0OO
0o e=xz000000000

a-x=z-x>0 - (I3)y0000

000003)000002=0,000000 @x=0
0000000000000-¢>000000000
Da-z#£0000000

0000000 e00000e=200000000
00 (+x) 000000000 «000000000

600 2 (p1-2) 0 (g)0
0000 «000000000000000 «0000000
00000000 (1) (pl-2) 000
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000 (torque) D000 SOO0r00FDO0O0OOOOO
F'OoOS=rF 000000000

; K3
A A . v

»--ci----

O T

F'=Fsinf00O S=rF =rFsinf0000SO 7, F
020000000000000000

jodoo000 z,yeVO200000000000
00 D(z,y) 00000000000 2,y000000
ooooooo

m00 10: 00000000 D(z,y) 00@,y000
0000 [z)],[y;] eR2O000 200000

1 Y1
T2 Y2
IZIEI[IDDDD(a:,y)DDDDDDDDDDDDD

D(z,y) =

Exercise 5 000 (0000000 DOOOOOODO)

000000000000 0000», FOOOOOO
O [r),[F;) eR200000D(r, F) =rF,— Fir, 00
ooooo

l00000000x,y,z€R30 300000000
00000 D(x,y,2) 00000

m(00 11: OOO0O0OOO0OOO D(m,y,z)DDw,y,zD
IZIIZI[IDDD[xi],[yi],[zi]eR?’DDDD3IZIIZIIZIIZIIZI
Ty Y1 2
D(:I?,y,Z): T2 Y2 Z2|.
I:II:IEIDDDD(a:,y,z)EIIZIEIEIEIEIEIEIEIDDDD

000000000 D(e,y) 000000000000
30000 R 00D0O0O0O0O0OOR3DDO0O0O0O0OD

o000 19(0000D0): 0000 SO0D00OOOO
SO000 SO0000O00O0UOOseVoOosSoooo
00 (surface vector) 0000

000 2(00000000): € = (uy,ug,us) 00
goooooooooooooo

s = S1u1 + Saus + Szug
Jooodooo S;000d0odn0 w,00000o0o
gooooo SDDDD*SDDDDDDDDD(DDD
0ooooooo S;=s-w, 000000D0)

Exercise 6 O OO OO

ood ZO(DD): a,bcVO2000000000
R OOOOOOO
s=axb ¢V

O0a0 b000 (cross product) 000 0sOO0O0O0
a00b0000D0O0DO0O0O0OODOOO (ODDOO)O

00000 R,OODOODOD0ODODOOOOD
00000000000D00ae=[y)eR300000

|2 _ |os R Ke5!
a = |:053:| , Ag 1= |:051:| , Az = |:052:| (7)
gooood

m(00 12(00000): 00 exbOODDDODOOOO
axsz(al,bl)ul +D(ag,b2)U2+D(03,b3)U3

az B2 az B3 ay By
= wy + Us + u 8
az B3 ! a; B 2 az B 8 ( )
ooooo

m00 13(0000000): DO0O0DOODOOOO

(01) 00000 MpeRD
(Aa+ ub) x e=Aa xc)+ pu(bxe),
a x (Ab+ puc) = AMa x b) + u(a x c).

*¥0o0D00000000000000000000000000
orthogonal projection0 0000

5-1



02 00000

(O2) 0000 axb=-bxadO00 axa=0y0
(03) 000000 (u,uz,uz) 00000
Ul X Uz = usld us X uz = w10 usg X up = usll

s[00 14(0000000): D000DOOOOOOoQ

(04) DODODOO ODOoODooooO0O
a-(bxec)=(axb)-c=D(a,b,c).

(O5) DooDOOO0OO0(axb)xec=(a-c)b—(b-c)a,
ax(bxe)=(a-c)b—(a-b)e

(06) DDODOOOO0D
ax(bx(axb))=bx(ax(axb)).

Exercise 7 00000 (01)0(06) 0000000

§3 OUOOOoOooOooOO

OO0 1(0000): D0O00D00D eeVOOODOO
O00zeVOOOAOODOODODOOOO

Rao(x) == (a-x)a+cosb(z — (a-x)a) +sind(a x x)
00o0D0mOoo0o0o0oo0o0ooD 30000000

w00 15(000): OD00a€eV (fa|=1)000
000000 6=460eROD000ODOO00OODN
eV

0000 (angular velocity) 00000 Oe ADOOO
000 wdO0O0O0O0 P=0+200000

T=wXx

w::éa

gooao

trr) BEORTZEMAEKRO=0() x &2, @&T
Hy(t) = Raw (z) T HEMDT 3 X,
yt)=0-— ésina(:c —(a-x)a) +90050(a X )

2o, @& @(t) = (L)oo
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cosB(x—(a-x)a)+sin@(axx)

m00 16 (0000000): Oc ADDDO w, eV
0000000 00000 w, €V OODOOODO
(0O000) 00000000000 POOOOOOO0O
000000 w=wi+w, e VOOOODO

€vh) P=0+tz 3 a=(w xx)+ (w2 X ).
s§00

00000000 (0)00000000000000
0D(---)000000000

o00 3(00000): z,y,z€R20000

(1) D000 (20000)0
D(A\x + py, z) = AD(x, z) + pD(y, z), D(x, \y +
puz) = AD(z,y) + pD(z, ).

() 0000 (00DD0DO0D00000)D D(zy)
—D(y,z)0 000 D(z,z)=00

(3) 00000 000000 € = (e,e,) 00000
D(ej,es) =10

00000 D(x,y) DD O OODO (signed area) 0000

000 4(00000): x,x, 23,2,y €R30000

(1) 300000

D()\$ + 1y, Cﬂz,wg) = /\D(ﬂ?, T2, Cﬂg) + /J‘D(y7w27m3)7
D(mly Az + /Ly,ﬁg) = )‘D(mh T, mS) + ﬂD(m17y7m3)7
D((El,w27>\af +//Ly) = )\D(IIJl,(I)Q,:I?) + /’LD(m17w27y)‘

(2) 0000 (000 20000000000000)0
D(x1,x2,23) = —D(x2, 1, x3)

—D(x1, 3, 22) = —D(x3, X2, T1).

000 D(w,z,y) = D(x,y,y) = D(x,y,x) =0.
(3) 00000 000000 €= (ej,eze3) 00000
D(61,€2,€3) =1.

00 D(z,y,z) 0000000 (signed volume) 0000

00 4000000 110000000 x = z1e1 +

Toer +z3esly=yiep+--- OO0O0O0O0O0OO0O0O

0000000 200000000000000000 (rigid
body) DO OO



Jooooogod
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